



SZABADSÁG



A legnagyobb és legnagyobb magyar lap Amerikában. Megjelenik minden nap.

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Csillaga, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Napló, Magyar Hírnemű, Californiai Magyar Farmer.

The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily.

NO. 142. SZÁM.

TWENTY-EIGHTH YEAR

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburg, Detroit, Kedd, 1918. Junius 18.

HUSZONNYOLCADIK ÉVFOLYAM.

EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.

VÉRES KÜZDELEM A PIAVE MELLETT

CSÖNDESEDNEK A NYUGATI HARCTEREK.

AZ EGYES FRONTOKON CSAK HELYKÖZI HARCOK FOLYNAK.

A nyugati harcateren ismét bizonyos szünet állott be a hadakozásokban. A német seregek az oisei offenzíva után — úgy látszik — időt akarnak venni az újabb felkészülődésekre és az egyes vonalakon csak kisebb helyközi csaták folynak. Ugy Párisban, mint Londonban hatalmas megnyugvással fogadták az újabb német offenzíva sikertelenségét és egyre nagyobb a bizalom Foch generális taktikájá iránt. Különösen táplálja a reményt az a körülmény, hogy a németek rettenetes áratok fizetnek minden talpalattnyi területért, ami vég eredményében mégis csak a német haderő gyengítésére.

A harcaterékről érkezett jelentések szerint az utóbbi huszonegy órában részben kisebb helyközi csatározások folytak, részben pedig ágyúcsaták voltak.

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK NEM HAGYJA CSERBEN OROSZORSZÁGOT.

A washingtoni kormány afelett még nem határozott, hogy Oroszországot katonai és pénzügyi segítségben részesíti-e. Annyi azonban bizonyos, hogy Wilson elnök a lehető legnagyobb jóakarattal viseltetik Oroszország iránt.

Washington, június 16. — Washingtoni hivatalos körökben élénken foglalkoztatja az orosz kérdés. Annyi bizonyos, hogy Wilson elnök a lehető legnagyobb jóakarattal viseltetik Oroszország iránt, de abban a kérdésben még nem tudott dönteni, hogy katonai közbenjárásal menjen-e Oroszország segítségére, vagy sem. A tény az, hogy az orosz kadettpart részéről, valamint Anglia és Franciaország részéről befolyást kaptak gyakorolni az elnökre annyiban, hogy a katonai közbenjárásra rá akarták bírni, főként abban a reményben, hogy így szét lehetne bomlasztani a bolshevik hatalmat. Még azok a washingtoni hivatalos tényezők is, akik nem viseltetnek különösebb érdeklődéssel Oroszország iránt, azon az állásponton vannak, hogy az Egyesült Államok nem hagyja cserben Oroszországot.

Washington, június 16. — Washingtoni hivatalos körökben élénken foglalkoztatja az orosz kérdés. Annyi bizonyos, hogy Wilson elnök a lehető legnagyobb jóakarattal viseltetik Oroszország iránt, de abban a kérdésben még nem tudott dönteni, hogy katonai közbenjárásal menjen-e Oroszország segítségére, vagy sem. A tény az, hogy az orosz kadettpart részéről, valamint Anglia és Franciaország részéről befolyást kaptak gyakorolni az elnökre annyiban, hogy a katonai közbenjárásra rá akarták bírni, főként abban a reményben, hogy így szét lehetne bomlasztani a bolshevik hatalmat. Még azok a washingtoni hivatalos tényezők is, akik nem viseltetnek különösebb érdeklődéssel Oroszország iránt, azon az állásponton vannak, hogy az Egyesült Államok nem hagyja cserben Oroszországot. Ezidőszent a kormány s az elnök még nem tudott határozni afelett, hogy milyen módon nyújtsanak az Egyesült Államok segítséget Oroszországnak.

A VORWAERTS AZ OROSZ-NÉMET BÉKÉRŐL.

A német szocialisták hivatalos lapja szerint Ukrajna nem rendelkezik olyan gazdasági készlettel, hogy az Németország részére is elegendő legyen. — A Frankfurter Zeitung bizakodó álláspontja.

Zürich, június 16. A németországi szocialisták hivatalos lapja a berlini Vorwaerts, nagyon pesszimistikusan ítéli meg a helyzetet általában.

— A német nép — írja a nevezett lap — nagy örömmel vette azt a hírt, hogy Németország békét kötött Oroszországgal, de vajon mik a praktikus következményei? Ahelyett, hogy az "ukrainai kenyérkérdés" kenyérbiztonságát jelentené volna a népnélküli név, a kormány leszállította a kenyéradagok nagyságát és a katonáknak, akik azt remélték, hogy most már hazamehetnek, kenyérrel továbbra is Oroszországban maradni, vagy

Erőlködnek a németek.

NYOLC FRONTON HARCOLNAK AZ AMERIKAI CSAPATOK.

A német seregek sehol sem képesek sikert elérni az amerikai csapatokkal szemben.

Amerikai főhadiszállás, június 16. A hadvezetőség mostani jelentésében, hozza első ízben nyilvánosságra azt, hogy az amerikai csapatok hány fronton küzdenek a németekkel szemben Franciaországban. E szerint nyolc vonalat tartanak megszállva a Sammyk. E nyolc hadvonal a következő frontokon van: Flandriában, Amiens előtt, a Marnénál, Verdun környékén, a toulai körzetben, Luneville mellett, a Woerwreben és Elzászban. Ez utóbbi helyen német területeken vannak az amerikai csapatok immár május közepé óta. A hadvezetőség viszont leszögezi azt a tényt is, hogy a német hadak mindeddig egyetlen vonalon sem voltak képesek eredményt érni el az amerikai csapatokkal szemben.

Ugy Párisban, mint Londonban meg vannak győződve arról, hogy több nap fog telni, amíg a németek újabb támadást fognak kezdeni. Ruprecht bajor trónörökösnek köztudomás szerint hatalmas számú csapatai vannak a sommei és a flandriai front mentén.

FIZETIK A JÖVEDELMI ADÓT.

Június tizenötödikén egy millió ember fizette meg az adóját. Egyetlen napon egy billió dollár folyt be adóban az Egyesült Államok kasszájába.

Washington, június 17. — Június tizenötödike volt a legerősebb napja annak a kampánynak, amelynek az volt a célja, hogy az Egyesült Államok minden lakója és polgára megfizesse a jövedelmi adóját. Ezen az egy napon, amely az adófizetésre kitűzött idő határideje volt, körülbelül négy millió ember fizette meg az adóját, mondja a hivatalos jelentés. Ezen az egy napon adóban több, mint egy billió dollár folyt be az Egyesült Államok kasszájába.

Azok, akik elmulasztották, hogy az utolsó napig befizessék adójukat, a hivatalos hatóságok felszólították, hogy kapni, hogy június huszoneötödikéig okvetlenül rendezzék ezt az ügyet, különben súlyos büntetésben lesz részüik.

A SZAKÁLI NÉLKÜLI KATONÁK.

Pershing tábornok gondolkodott arról, hogy minden amerikai katonát bevetésükkel legyen ellátva.

Washington, június 16. Pershing tábornok arra az álláspontra helyezkedett, hogy a tisztára beretvált arcú katonák jobban használhatóak, mint az, akiknek fittségi a szakálá vagy talán beretváltás hiányában szakképzettséget, azért elrendelte, hogy minden amerikai katonát beretváltkozzék. Gondoskodott arról, hogy minden amerikai katonát beretváltással legyen ellátva.

AZ AMERIKAI GAZDASZKJAI.



Amerikai katonák felszerelték magukat gámaszkokkal, mert híre járt, hogy a németek támadásra készülnek.

A NYUGATI FRONTON LEVŐ AMERIKAI HADSEREG.

AZ EGYESÜLT ÁLLAMOK KATONAIT GYORS IRAMBAN KÜLDIK AT A NYUGATI HARCSZINTERRE, MERT ATTÓL TARTANAK, HOGY NÉMETORSZÁG MOST KÉSZÜL AZ UTOLSÓ NAGY CSAPASRA.

Augusztus elsején három millió ember áll fegyverben. — March vezérkari főnök és Crowder főhadbíró biztatónak mondják a helyzetet.

Washington, június 17. Peyton C. March tábornok, az amerikai vezérkari főnök és Crowder főhadbíró tegnap olyan kijelentéseket tettek a hadügyminisztériumban, amelyek arra engednek következtetni, hogy az Egyesült Államok most már teljes erejével belefokszik a háborúba és minden erejét megfeszíti, hogy a szövetségesek ügyét teljes diadalra vigye. Az Egyesült Államok mindent elkövet, hogy a háború diadalát a szövetségesek számára szerezze meg.

A tegnapi napon March tábornok kijelentette, hogy: E pillanatban Franciaországban nyolcszáz ezer amerikai katonának van.

Hogyan júlus elsejére ez a szám egy millióra fog emelkedni. Hogy egyes amerikai külföldi níményeket, amelyek előzőleg a francia és az angol seregekkel együtt, most visszacsatolták az eredeti hadsereghez.

AMERIKA OROSZORSZÁG SORSÁRA FOG JUTNI, MONDJA A HAMBURGER FREMDENBLATT.

Zürich, június 17. — "Az Egyesült Államok Oroszországnak a sorsára fog jutni", mondja a Hamburger Fremdenblatt abban a cikkében, amelyet a nyolcadik osztrák-magyar hadikölcsön érdekében közölt.

"Amerika már készen érkezik, mondja a cikk. Akkor érkezzet, mikor arra lenne hívott, hogy megnyerjen egy háborút, amely már el is van vezetve. Amerika épen úgy fog járni, mint a hatalmas Oroszország járt. Az se tudott elmenteni a német erőket."

Berlin békére főrekszik.

A Münchener Nachrichten szerint a nyilvánosság előtt való tárgyalásra semmi szükség nincsen.

Zürich, június 17. A Münchener Nachrichtenben cikk jelent meg, amely az esetleges béke háttérrel foglalkozik. A cikk kijelenti, hogy a múltban egy a németek, mint a szövetségesek sok keserű és kellemetlen tapasztalatot mentek keresztül a kérdéssel kapcsolatban. E keserű tapasztalatokat akkor ismerték, mikor a béke tárgyalásai tárgyalásokkal fellegmeddig a legteljesebb nyilvánosság előtt folytatták le. A lap azt ajánlja, hogy a jövőben, ha a békeről akar a két fél egymással tárgyalni, ragaszkodjanak az ősz és beavatott diplomáciai szokásokhoz és azt titokban tartják meg.

NAGY BOTRÁNY A REICHSTAGBAN.

Amsterdam, jun. 17. — A Kölnische Zeitungban tudósítás jelent meg a Reichstag legutolsó gyűléséről. A lap értesítése szerint az ülést nagy botrányok követték.

"A határozati állapotok valóságos Golgoták, Ezrel és tíz évről fekszenek a határon ezeknek az állapotoknak a legjobbjai, akiket a félrevezetett német katonák loptak."

Dr. Cohn kijelentését valóságos vihar követte. A képviselő azonban ezzel nem törődve, tovább folytatta:

"Az egész háború ma már nem más, mint a Hohenzollernnek családji ügye. Lehet, hogy a végén mi leszünk a győztesek és a szövetségesek kénytelenek lesznek beadni a derekukat, de annyi bizonyos, hogy a Hohenzollern háborújának következtében Európa tele lesz nyomorúséggal és koldusokkal. S egy ilyen alapon kötött békének csak mi issuk majd meg a levét."

Stein tábornag, a német hadügyminiszter, válaszolt a beszédre:

"Nem egy család van, mondta a hadügyminiszter, amely keservesen nyögi ennek a háborúnak a terhet. De nyögi a terhet maga a császár is s a császárral együtt az egész német nép is, amely szenved."

E kijelentésre a független szocialisták elkezdtek kiabálni: "Gyilkosok!" "Rabok!"

A konzervatív párt tagjai és a centrum emberei a felháborodás zaja között elhagyták az üléstermet.

UJABB KÜLCSÖN A SZÖVETSÉGESEKNEK.

Washington, jun. 16. — Az Egyesült Államok pénzügyminiszterünya újabb kölcsönt folyósított Anglia részére, még pedig százhetvenöt millió dollárt és Belgium részére kilenc millió dollárt. Eddig az Egyesült Államok a szövetségesek 5,964,550,000 dollárt kölcsönzött. Ebből Angliára eők 3,170,000,000 dollár és Belgiumra 121,550,000 dollár.

Megkezdődött az olasz offenzíva.

A FRONT VALAMENNYI VONALÁN MEGINDULTAK A HARGOK.

Orlando miniszterelnök az olasz parlamentben bejelentette az offenzívát. — A támadásokat rettenetes ágyúharcok előzték meg. — Az olasz seregek sikeresen állnak ellent a támadásoknak. — Nagy bajok vannak Ausztriában. — A szövetséges diplomaták véleménye szerint a belső forrongások lecsillapítására indították meg az offenzívát.

Szenzációs és hazafias jelenetekben gazdag ülése volt szombat az olasz parlamentnek. Az ülése megnyitása után kért szót Orlando miniszterelnök és a legnagyobb csönd közepette kijelentette, hogy komoly közleni valója van a képviselőháznak. A monarchia hadai megindították a régóta hirdetett offenzívát Olaszország ellen. A ház tagjai általános megilletődéssel hallgatták, amint a miniszterelnök a főhadiszállásról érkezett legutóbbi jelentések alapján elmondotta, hogy mekkora erővel támadtak rá az olasz hadvonalakra a monarchia seregei, de a nagy csöndet csakhamar a lelkes jelenetek hatalmas zaja váltotta fel, a mikor Orlando miniszterelnök bejelentette, hogy az egyesült olasz hadak eddig az ellenség valamennyi támadását a legnagyobb sikerrel üzték vissza.

Szövetséges diplomaták körében azt mondják, hogy az offenzíva megindítását az osztrák bonyodalom tették szükségessé. Ausztriában szerintük rendkívül válságos a helyzet. Az élelmiszerhiányhoz és az osztrák nép szenvedéséhez, mely immár egy helyen zavargásokra adott alkalmat, félelmetes mértékben járulnak hozzá a nemzetiségek mozgolódásai. Csehországban annyira mentek a zavargások, hogy az osztrák kormány kénytelen volt immár hetekkel ezelőtt kihirdetni a statárumot az egész tartomány területére, csaknem hasonló állapotok vannak a többi tartományokban is, ahol a néseg nagyrészt más nemzeti ségi. Károly királynak tehát nem maradt más hátra, mint az offenzíva megindításával egyrészt elterelni az osztrák birodalom népségének a figyelmét a belső zavarokról, másrészt az esetleges győzelem reményében siettetni a háború befejezését.

Magáról a megindult offenzíváról és az azzal kapcsolatos eseményekről különben a következő távirati jelentések érkeztek:

Az olasz parlament ülése. Róma, Jun. 16. Az olasz parlament képviselőházának szombati ülésében Orlando miniszterelnök napirend előtt szót kért és beszédében bejelentette, hogy a monarchia megkezdte offenzíváját Olaszország ellen. Az osztrák hadak, mondotta a miniszterelnök, ma reggel hét órától kezdve az aszagi felsőlől kezdve le az adriai tengerig, támadásba léptek. Az offenzíva voltaképpen valamennyi vonalra kiterjed. A leghevesebb támadások indultak meg Asticótól a tereknök napirend előtt szót (Folyt. a 2-ik oldalán.)

A SZÖVETSÉGESEKET A NÉMETEK NEM TUDJÁK FÉLREVEZETNI.

A párisi Petit Journal szerint a németeknek bele kell törődniük abba, hogy csakis a jog és igazság alapján lehet a békét megteremteni.

Páris, június 16. A párisi sajtó hasábjain foglalkozik annak a lehetőségével, hogy Németország megint békekampányt kezdeményez abban a reményben, hogy a jelen viszonyok közepette a "német békét" mégis meg lehet teremteni. A párisi lapok citálják a németországi újságoknak erre vonatkozó közleményeit és arra a következtetésre jutnak, hogy bármennyire enyhült is többé-kevésbé a lapok hangja, annyira tisztességes hangon még sem írnak, hogy ezekből a cikkekkel jogos és igazságos béke esélyeire vonatkozó közleménye visszatükrözteti a német hivatalos körök álláspontját ebben a kérdésben.

A "Petit Parisien" szerint mindaddig, amíg Németország nem ebred annak a tudatára, hogy csakis a jog és igazság alapján lehet a békét megteremteni, egyáltalában nem számít arra, hogy a szövetségesek a béke kérdésében hajlandók vele szömba állani. Németország a szövetségeseket a békekampányval nem fogja félrevezetni. A szövetségesek ezidőszent annyira egységesek és annyira biztosak a dolgukban, annyira el vannak határozva arra, hogy oájaikkól egy jótányit nem engednek, hogy Németország csakis akkor számíthat a béke-mozgalommal kapcsolatban valamely eredményre, ha becsületes és őszinte feltételekkel közelodik a szövetségesekhez.

ESÜNK West Virgi-... K. & M. vo... Y CO. ... ELADÓ HAZ... ... ELADÓ FARM... ... TÁRGYAK... ... TATAS... ... Angolul... ... TANACS... ... Magyar Ugyvéd... ... i. Zeiger... ... FOSOLK...

KIS HIRDETESEK.

Keresetért, eladást, nyert, vagy kereset... Keresetért, eladást, nyert, vagy kereset... Keresetért, eladást, nyert, vagy kereset...

Munkát nyerhet mintegy 50 magyar bánya... Munkát nyerhet mintegy 50 magyar bánya... Munkát nyerhet mintegy 50 magyar bánya...

SZENBÁNYÁSZOKAT KERESÜNK HOLDEN, W. VA. ALGAMBA.

ISLAND CREEK COAL CO., Holden, W. Va.

MUNKÁK NYER - FÉRFI. Egy jó cipész kerestetik...

50 MAGYAR MUNKÁST keresünk mill munkába...

PHILADELPHIA RUBBER WORKS CO., 123 Bartges Street, Akron, O.

EMBEREKET KERESÜNK éjjeli munkára vasszerkezetekhez.

FITTELŐK, SZEGECSELŐK, BUCKER-UP MUNKÁSOK, HEATEREK, OLGÓ-ÉS PUNCHKEZELŐK

REPUBLIC STRUCTURAL IRON WORKS CO., 1270 East 53-ik utca, Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk THE UNION SALT COMPANY

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

MUNKÁSOKAT keresünk a 2043 E. 61st St., Cleveland, O.

KERESÜNK EMBERT automobilonkat és trakkokat kenni és olajozni.

C. G. WILLIAMSON 6215 Carnegie Ave., Cleveland, O.

KERESÜNK MUNKÁSOKAT FOUNDRY MUNKÁRA.

MUNKÁK NYER - NŐ. Gyakorlott stogie rollereket, bunchereket és strippereket...

ELLÁTAS NYER. Tiszteletes emberek lakást és ellátást nyújthatunk...

LAKÁSKERESÉS. Kisebbségi lakás kerestetik...

LEVELEZÉS. Tudatom veled, hogy levelet még mindig nem kaptam...

ELADÓ ÜZLETEK. Vendéglő Chicago legnagyobb szerzőjének házában...

TÁRS KERESZTETIK. Aki pénzt akar csinálni, annak nagyseri alkalmat...

ELADÓ HAZAK. Akar egy szép modern 2. emeletű házat...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

Kiadó olesón egy kényelmes, tiszta butorozott szoba...

HAZASSÁG. 40 éves, római kath. jómodú, törvénytelen elvált ember...

Edesim! Tudatom veled, hogy Detroitban vagyok...

Egy 17 és egy 21 éves leány szerető megismerkedni...

35 éves özvegy ember, kinek egy 7 éves kis leánya van...

27 éves iparos fiatal ember szerető megismerkedni...

40 éves, elsőrangú iparos idősebb csinos leányt...

Két fiatal ember butorozott szobát keres...

LEVELEZÉS. Tudatom veled, hogy levelet még mindig nem kaptam...

ELADÓ ÜZLETEK. Vendéglő Chicago legnagyobb szerzőjének házában...

TÁRS KERESZTETIK. Aki pénzt akar csinálni, annak nagyseri alkalmat...

ELADÓ HAZAK. Akar egy szép modern 2. emeletű házat...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

KERESÜNK EMBERT automobilonkat és trakkokat kenni és olajozni.

C. G. WILLIAMSON 6215 Carnegie Ave., Cleveland, O.

KERESÜNK MUNKÁSOKAT FOUNDRY MUNKÁRA.

MUNKÁK NYER - NŐ. Gyakorlott stogie rollereket, bunchereket és strippereket...

ELLÁTAS NYER. Tiszteletes emberek lakást és ellátást nyújthatunk...

LAKÁSKERESÉS. Kisebbségi lakás kerestetik...

LEVELEZÉS. Tudatom veled, hogy levelet még mindig nem kaptam...

ELADÓ ÜZLETEK. Vendéglő Chicago legnagyobb szerzőjének házában...

TÁRS KERESZTETIK. Aki pénzt akar csinálni, annak nagyseri alkalmat...

ELADÓ HAZAK. Akar egy szép modern 2. emeletű házat...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

UNION BÁNYÁSZOK KERESTETNEK ELM GROVE W. Va.

Pittsburgh 5 láb magas, tiszta szén. A megélhetési viszonyok a lehető legjobbak...

ELM GROVE MINING CO. B. & O. VASUT

Skilcorn Tamás, superintendent. Hivatkozson a Szabadságra.

VASÁRU, SZERSZÁM ÉS BUTORÜZLET

A legfőbb és legfőbb vasárú, szerszám és butorüzet...

ELADÓ FARM.

60 akros farm Petersburghban, Virginia...

TÁRS KERESTETIK.

Aki pénzt akar csinálni, annak nagyseri alkalmat...

ELADÓ HAZAK.

Akar egy szép modern 2. emeletű házat...

ELADÓ FARMOK.

Bevonulás miatt olesón eladom 15 akros farmomat...

ELADÓ FARMOK.

Bevonulás miatt olesón eladom 15 akros farmomat...

ELADÓ FARMOK.

Bevonulás miatt olesón eladom 15 akros farmomat...

ELADÓ FARMOK.

Bevonulás miatt olesón eladom 15 akros farmomat...

HAZASSÁG.

40 éves, római kath. jómodú, törvénytelen elvált ember...

Edesim! Tudatom veled, hogy Detroitban vagyok...

Egy 17 és egy 21 éves leány szerető megismerkedni...

35 éves özvegy ember, kinek egy 7 éves kis leánya van...

27 éves iparos fiatal ember szerető megismerkedni...

40 éves, elsőrangú iparos idősebb csinos leányt...

Két fiatal ember butorozott szobát keres...

LEVELEZÉS. Tudatom veled, hogy levelet még mindig nem kaptam...

ELADÓ ÜZLETEK. Vendéglő Chicago legnagyobb szerzőjének házában...

TÁRS KERESTETIK. Aki pénzt akar csinálni, annak nagyseri alkalmat...

ELADÓ HAZAK. Akar egy szép modern 2. emeletű házat...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

HAZASSÁG.

40 éves, római kath. jómodú, törvénytelen elvált ember...

Edesim! Tudatom veled, hogy Detroitban vagyok...

Egy 17 és egy 21 éves leány szerető megismerkedni...

35 éves özvegy ember, kinek egy 7 éves kis leánya van...

27 éves iparos fiatal ember szerető megismerkedni...

40 éves, elsőrangú iparos idősebb csinos leányt...

Két fiatal ember butorozott szobát keres...

LEVELEZÉS. Tudatom veled, hogy levelet még mindig nem kaptam...

ELADÓ ÜZLETEK. Vendéglő Chicago legnagyobb szerzőjének házában...

TÁRS KERESTETIK. Aki pénzt akar csinálni, annak nagyseri alkalmat...

ELADÓ HAZAK. Akar egy szép modern 2. emeletű házat...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

HAZASSÁG.

40 éves, római kath. jómodú, törvénytelen elvált ember...

Edesim! Tudatom veled, hogy Detroitban vagyok...

Egy 17 és egy 21 éves leány szerető megismerkedni...

35 éves özvegy ember, kinek egy 7 éves kis leánya van...

27 éves iparos fiatal ember szerető megismerkedni...

40 éves, elsőrangú iparos idősebb csinos leányt...

Két fiatal ember butorozott szobát keres...

LEVELEZÉS. Tudatom veled, hogy levelet még mindig nem kaptam...

ELADÓ ÜZLETEK. Vendéglő Chicago legnagyobb szerzőjének házában...

TÁRS KERESTETIK. Aki pénzt akar csinálni, annak nagyseri alkalmat...

ELADÓ HAZAK. Akar egy szép modern 2. emeletű házat...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...

ELADÓ FARMOK. Bevonulás miatt olesón eladom...